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Suposem que som artistes de rajoles que podem fer rajoles quadrades increiblement belles
de qualsevol mida. Les mides d’aquestes fitxes es mesuren en unitats de longitud. Diguem
que podem fer una rajola de 3 unitats de mida (3x3) o de 100 unitats de mida (100x100).

No hi ha limit a la mida de les fitxes, sempre que siguin quadrats i tinguin una mida entera
1,2,3,.).

Ara volem cobrir el terra d’una habitaci6 amb una quantitat exacta de rajoles quadrades
senceres de la mateixa mida perque no hagim de tallar cap de les rajoles precioses.
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podeu veure, per a una habitacié determinada podem tenir diverses solucions possibles (a

la imatge S=2 o S=1)

Som artistes, aixi que volem centrar-nos en la bellesa del disseny, no en les matematiques.

Com ens podeu ajudar a calcular la mida S de les rajoles quadrades que cobreixen exacta-

ment el terra utilitzant el nombre minim de rajoles senceres, tenint en compte la longitud L

il’'amplada W del terra de 'habitaci6?

Entrada

Dos nombres enters positius superiors a 0 que representen la longitud L i 'amplada W del
s0l de la habitacio.

Observacié: aquests ntimeros no cal que estiguin en ordre.

Sortida

La mida S de les rajoles quadrades que cobreixen exactament el terra de I'habitaci6 amb el
nombre minim de rajoles senceres.

Observacio

Heu de calcular el MCD (maxim com1 divisor) dels 2 nombres introduits
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